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Решение подобной задачи
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Ток создает магнитное поле, которое можно найти, воспользовавшись теоремой о циркуляции вектора 

Ввиду аксиальной симметрии напряженность магнитного поля зависит только от расстояния до оси провода, тогда циркуляция вектора 

Так как плотность тока постоянна, то правая часть уравнения:

1) Откуда получим при :


В виду аксиальной симметрии проводников напряженность магнитного поля также обладает аксиальной симметрией. Так же применяя теорему о циркуляции находим, что для:








Так как за пределами тока нет.
Используя зависимость напряженность и магнитной индукции:

где магнитная постоянная.




Произведем расчеты на крайних точках и построим графики:






Данные для расчета, рассчитанные в Excel
	r, м
	H, A/м
	B, мТл

	0
	0
	0

	0,002
	27,778
	17,44444

	0,004
	55,556
	34,88889

	0,006
	83,333
	52,33333

	0,008
	111,111
	69,77778

	0,01
	138,889
	87,22222

	0,012
	166,667
	104,6667

	0,014
	142,857
	0,179429

	0,016
	125,000
	0,157

	0,018
	111,111
	0,139556

	0,02
	100,000
	0,1256

	0,022
	90,909
	0,114182

	0,024
	83,333
	0,104667

	0,025
	80,000
	0,10048

	0,026
	62,657
	0,078698

	0,027
	46,061
	0,057852

	0,028
	30,130
	0,037843

	0,029
	14,796
	0,018584

	0,03
	0,000
	0


Графики функций:





H, A/м	0	2.0000000000000048E-3	4.0000000000000096E-3	6.0000000000000123E-3	8.000000000000021E-3	1.0000000000000011E-2	1.2000000000000009E-2	1.4000000000000005E-2	1.6000000000000042E-2	1.800000000000003E-2	2.0000000000000021E-2	2.2000000000000054E-2	2.4000000000000018E-2	2.5000000000000022E-2	2.6000000000000027E-2	2.7000000000000059E-2	2.8000000000000011E-2	2.9000000000000019E-2	3.0000000000000051E-2	3.1000000000000052E-2	3.2000000000000056E-2	3.3000000000000002E-2	3.4000000000000002E-2	0	27.777777777777779	55.555555555555557	83.333333333333258	111.11111111111111	138.8888888888894	166.66666666666652	142.85714285714346	125	111.11111111111111	100	90.909090909090921	83.333333333333258	80	62.657342657342461	46.060606060605998	30.129870129870213	14.796238244514083	0	0	0	0	0	r, м
H, A/м
B, мТл	0	2.0000000000000048E-3	4.0000000000000096E-3	6.0000000000000105E-3	8.000000000000021E-3	1.0000000000000005E-2	1.2E-2	1.4E-2	1.6000000000000021E-2	1.7999999999999999E-2	2.0000000000000011E-2	2.1999999999999999E-2	2.4E-2	2.5000000000000001E-2	2.5999999999999999E-2	2.7000000000000055E-2	2.8000000000000001E-2	2.9000000000000001E-2	3.0000000000000002E-2	0	17.444444444444443	34.888888888888886	52.333333333333336	69.777777777777658	87.222222222222214	104.66666666666667	0.17942857142857147	0.15700000000000033	0.13955555555555557	0.12560000000000002	0.11418181818181818	0.10466666666666687	0.10048000000000001	7.86976223776224E-2	5.7852121212121486E-2	3.7843116883117055E-2	1.8584075235109753E-2	0	r, м
B, мТл
image1.png
1.26. Tlo uewtpastLHoii Kiie KOAKCHAALHOIO KaGes paunycom Ry = 1, usio-
TORICHNOI W3 MATIINTHOTO MATCPHATA C MATHTHON MPOHIEEMOCTHIO 1 = 500, Te-
et 10K 1w10THOCTBI0 f = 20 KA/ Tlo 050104Ke ¢ MAIHUTHOI UPOHHLACMOCTEIO
siyIpentii W BiCWIM  PAIHYCH  KOTOPOHl  COOTHCTCTRCINO  paBiiki
M 1 Ry =3 M, TeeT TOK OGDATHOO HAMARNEHTIS, PARHEI MO REMITE
1OKY LCHTPAALHOT AKIL1LI. MAr IR HPOMILACMOCTS 3O |t = 1.

Onpedenums wanpsxeimioeTs H w wiayKiuno B MariTioro nons kak dynkium
PACCIOIS T 01 OCH LCHTPAILHOI HKILLL

Tocmpoums cpaguu samnenwoereli H(r) w B(r) suyrpn w wic KaGens
s T < 4 cm ¢ warom Ar = 0,5 e
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